

1

Во втором дне тренинга Саша вообще был лучший. Он был активен, быстро соображал, не отвлекался, слушал тему внимательно и с интересом, позволял себе поспорить с преподавателем Энджелой Скотт. Хотя в спорах не переусердствовал и не упрявился.

Энджела-Рианна лишь в первые минуты была чуть скованна, что вряд ли кроме Саши кто-то заметил, но потом быстро вернулась в образ отставного военного.

Саша старался понравиться лидеру тренинга.

Но у него это не получалось.

Рианна упорно, хоть и тщетно, избегала того, чтобы лишний раз обратить внимание на своего лучшего ученика Алекса. Ему порой казалось, что она очень хотела, чтобы Саши здесь больше не было, чтобы он исчез, провалился сквозь землю, его срочно вызвали по делам обратно в свою страну. Но Саша не исчезал. Был все также внимателен и чертовски сообразителен.

К концу дня тренинга Рианна слегка растаяла. И когда уже на закрытии дня Саша ловко пошутил, то рассмеялись не только ученики, но и она сама. От ее улыбки и смеха Саше стало щекотно в животе. «Ох, я б ей вдул. Там у нее такая красота в трусиках прячется!» — проскользнула мысль в его голове.

Вечером все пошли на ужин в гостиничный кафе. Саша не торопился за стол, и сел последним. Чудесным образом это место оказалось возле «нее». Она не стала возражать, не выдала никаких эмоций по этому поводу. В чем, впрочем, была молодец.

«Интересно, что она обо всем думает? Обо мне. Выдержка — на высоте, даже мне не видно, что она чем-то обеспокоена или смущена. Вот бы залезть к ней в голову...»

Энджела-Рианна пила Guinness. Саша тоже, как бы невзначай, заказал себе этот сорт пива, не зная, как еще косвенно намекнуть ей, что он оказывает ей знаки внимания. И снова это имело обратный эффект — Саша уловил тонкое, едва различимое, раздражение со стороны красавицы-мулатки. А потом она по-английски не попрощавшись исчезла, и больше не появлялась. Саша был разочарован.

2

Все дни тренинга были похожи друг на друга как капли воды. Сашин запал по поводу «подружиться и поближе узнать друг друга» с Рианной постепенно затухал — видно не судьба.

Постепенно оставив даже робкие и скрытые попытки подкатить к ведущей тренинга, он с удивлением обнаружил, что ему строит глазки румынка Илина. Она была не ахти как красива и с далеко небезупречной фигурой.

Саша решил проверить, не показалось ли это ему — он пару раз улыбнулся ей в ответ, и задержал на ней свой взгляд дольше, чем следовало бы. Румынка выдержала взгляд. Более того, на практической части задания, она подсела к нему, и они довольно артистично справились с задачей. Явно между ними проскользнула искра. У нее так точно. У него? Саше не очень-то хотелось развивать с румынкой флирт, понимая, что вероятность, что все закончится в постели, стремительно растет, сомневаясь, нужно ли ему изменять своей Оле непонятно с кем.

И тут произошло чудо.

«Черт возьми, как же великий Александр Сергеевич был сто раз прав — чем меньше женщину мы любим, тем...» — Саше невооруженным глазом стало видно, что Рианна ревнует. Ревнует его к Илине. Причем, чем больше общались и улыбались Саша с румынской некрасавицей друг другу, тем сильнее волновалась Рианна.

Саша окончательно решил, что с Илиной он спать точно не будет, но задумал использовать ее для достижения более высоких, черных (во всех смыслах) целей.

После ужина, с трудом сдерживая напор Илины, Саша умудрился улизнуть, шепнув Рианне: «Я пойду в номер...»

Рианна вздрогнула и многозначительно посмотрела на Сашу.

И правда. По-хорошему, если разобраться — зачем ей эта информация. Мало ли кто, когда из учеников идет в номер, на улицу, да куда угодно, хоть в Ист-Сайд пощекотать нервы.

Но Саша сказал это намеренно. Если ничего не выйдет, то и ладно. И все-таки...

Саша поднялся к себе в номер и, как партизан, стал ждать у глазка входной двери.

Интересно, кто придет...

Илинка?

Анжелка?

Никто?

«Тьфу, блин, раз мечтался о всякой ерунде», — поругал себя Саша, думая, как смешно он сейчас выглядит, построив в своей голове воздушные замки. — «Насочинял себе, нафантазировал. Как это все с моей стороны глу...»

Саша не успел закончить мысль. Он вздрогнул, едва не ударившись головой о дверь, его сердце подпрыгнуло — к своему номеру тихо подошла Рианна, однако не стала заходить, а развернулась и задумавшись какое-то время смотрела на дверь Саши.

Так ничего не предприняв, она приложила электронный ключ к замку в свой номер и зашла. Оставив дверь приоткрытой.

Саша с трудом выждал три минуты, молясь, чтобы за это время не приперлась Илинка, и вышел в коридор. Он подошел к приоткрытой двери Рианны и тихонько постучался.

— Хэлло. Камин, — Саша услышал голос Рианны, приглашающий войти.

— Хэй, — с улыбкой поздоровался Саша.

Мулатка расслабленно сидела в кресле и уставшим взглядом смотрела на вошедшего Сашу. Она была в юбке и блузке. Колготы она успела снять, ее шоколадные колени красиво блестели в приглушенном свете, телевизор был включен на каком-то британском развлекательном канале.

— Я заметил, что дверь приоткрыта... Я хотел по тренингу спросить... — начал Саша, ибо что-то нужно говорить.

— Тебе хоть тренинг нравится? — прервала его мулатка.

— Да, очень. Я, честно говоря, не сильно разбалован обучением по этой теме.

— И что тебе нравится?

— Ясная, правильная теория, отличные практические задания и примеры из жизни...

Саша прошел к окну, Рианна осталась у него за спиной.

— У Вас красивый вид из окна. А то у меня во двор. Скучно.

— Ну, мне особо времени не было любоваться красотами за окном, — ответила мулатка.

«Я закрыл за собой дверь. Она меня не выгоняет. Даже, кажется, какое-то облегчение было

на лице, что я пришел. Она не спрашивает зачем я пришел...»

Саша тихо подошел к Рианне и, едва касаясь, одними губами поцеловал ее в щеку.

Рианна никак на это не отреагировала.

Он осторожно поцеловал ее в губы.

Она не ответила, но не отвернулась.

— Вы очень красивая леди. И очень умная. И...

Саша поцеловал ее сильнее, кусая ее губы, стараясь их оторвать.

Рианна закрыла глаза и ответила на поцелуй.

Они целовались, изучая язык и губы друг друга своими языками и губами.

Саше было неудобно, висеть над сидящей в кресле черной леди, но он терпел.

Он положил свою руку ей на колено, и начал медленно подкрадываться вверх по бедру.

На середине пути, она остановила его, прервала поцелуй и укоризненно посмотрела ему в глаза.

Устав стоять раскоряченным, Саша сел на пол у нее между ног. Она ненастойчиво попыталась сдвинуть колени и не позволить ему быть так близко внизу, но Саша успел разместиться, где хотел. недалековидного ухажера, вылезая из халата по-прежнему прячась под одеялом.

Саша обрушил свои поцелуи на красивое лицо и шею мулатки, аккуратно перемещаясь сверху нее.

— Я могу быстро сбежать в аптеку. Или автомат, — с языком прошептал он ей на ушко.

— Да куда ты уже пойдешь... — закрыв глаза, лежа на спине под Сашей и широко разведя ноги, с придыханием ответила Рианна.

Да, пожалуй, бежать за презиками было поздно, ибо Саша уже попал в заветную дырочку и начал трахать. Сейчас его остановить могла только ядерная война.

Сначала тихонько, но постепенно усиливая громкость звука, мулатка начала постанывать. Недостатком смазки Рианна явно не страдала, в ее вагине было очень мокро и жарко как в печке. Боясь кончить слишком быстро, Саша постарался притормозить, однако Рианна была против замедления темпа, начала волнообразно извиваться под Сашей, прижимая его к себе, впиваясь коготками в его спину.

— Я так кончу... — предупредил Саша.

— Кончай, — ответила мулатка.

— В тебя.

— Долбаный засранец, — снова обругала Рианна Сашу, сильнее впиваясь когтями в его спину, не отпуская от себя.

Кончать в ее печку было очень приятно. Саше казалось, что его яйца буквально выворачиваются наизнанку, мощно выплескивая из себя содержимое.

«Мда. Так мы через девять месяцев можем получить еще одного маленького загорелого англичанина...» — мелькнула у Саши мысль. — «Интересно, она будет потом меня искать и требовать алименты?...»

Когда у Саши все кончилось, мулатка еще какое-то время не выпускала его из своих объятий, страстно целуя его в губы.

4

Они лежали на боку, Саша впился в ее крупный темно-коричневый сосок, одной рукой сжимая ее большую грудь. Другая рука, к сожалению, была несвободна — ее придавила

голова мулатки. Саша оставил грудь, потянулся в ее писе и начал размазывать вытекающий из вагины коктейль из спермы и женской смазки по половым губам, клитору и анусу.

Нет, это нужно видеть. Саша освободил свою придавленную руку из-под Рианны, повернулся и поцеловал ее животик. И чуть ниже. Размышляя, нужно ли ему целовать уж совсем низко, когда «там» все в таком состоянии.

Рианна пришла на выручку:

— Ты же не собираешься меня целовать вместе со своей...

Она поднялась и удалилась в душ, чтобы подмывшись быстро вернуться на цыпочках, крайне эротично покачивая своей идеальной большой грудью в такт шагов. Рианна уже не стеснялась своего шикарного тела.

В душ Сашу она не отпустила, предпочтя слизать все, что у него осталось на члене, и с удовольствием приступить к минету.

— Со факин фэт, — похвалила она толщину Сашиного пениса, посасывая чуть больше чем головку. Не глубоко, но все равно сногшибательно приятно и чертовски красиво у нее получалось. Пухлые губки скользят по члену, тонкий носик чуть сгибается при движении ее рта вперед-назад, прикрытые от удовольствия глаза с огромными ресницами.

Саша развернулся в шестьдесят девять. Наконец-то он сможет все рассмотреть, и не только. Рианна текла контрастно белой — на фоне ее черной вагины — смазкой, Саша поначалу слизывал ее сок, а потом сосредоточился ртом на ее клиторе, предпочтя запустить ее источник влаги пальчик. Потом второй. Очень осторожно третий. Каждый дополнительный палец требовал чуть больше времени, чтобы ее влагилице расслабилось и расширилось.

«Она меня сама остановит, когда будет достаточно» — подумал Саша, погрузив в ее печку четыре пальца.

Рианна оставила минет, лишь касаясь его пениса, тяжело задышала, но не остановила Сашу. Осторожно потрахиваемая Сашиной рукой пися с небольшим сопротивлением проглотила костяшки. А потом и всю его ладонку, оставив снаружи только большой палец.

Рианна скромно постанывала, но не говорила стоп.

Саша достал руку, согнул первые фаланги пальцев, уложил большой палец внутрь ладони и снова медленно полез в нору.

Он посмотрел на лицо Рианны. С закрытыми глазами она морщила лоб, сдвигая брови в кучку, и, оставив Сашин пенис в покое, играла со своими сосками.

Снова костяшки пальцев оказались самым трудным местом. Саша пришлось приложить усилие. Он наверняка бы сдвинул Рианну вверх, если бы она не помогла — мулатка довольно резко двинулась вниз, насаживаясь на его руку, и ее пися проглотила кулак.

Саша обалдел.

— Ммм, — застонала мулатка.

Саша забеспокоился, что возможно получилось слишком резко и больно, но доставать уже было не вариант — кулак был целиком внутри, а вход во влагилице плотно обхватил запястье. Саша замер, давая писе время привыкнуть.

Рианна лежала на спине, откинув голову с закрытыми глазами, широко разбросав длинные ноги, и терзала свои соски.

Ей было очень хорошо.

«Черт побери, вот это женщина!» — мысленно восхищался ей Саша. — «Да у меня кулаки с пивную кружку, да эти руки жмут двести пять, держат штангу в становой тяге двести сорок. А

она практически сама села на этот кулачище. Женщина — мечта...»

Саша почувствовал, что ее пися начала расслабляться.

Рианна потянулась рукой и потрогала его запястье на входе в себя.

«Да-да, весь кулак, можешь не сомневаться».

Однако не за этим она его трогала — легонько двумя пальцами Рианна подсказала Саше, что нужно двигаться.

«Ах, вот оно что... Какой я недогадливый... « — Саша начал легкие движения, трахая мулатку рукой.

Ее пися плеснула смазки, расслабилась еще, и Саша добавил амплитуду движения и скорость...

Он лизнул ее клитор, она поймала его за голову и прижала к себе, чтобы он не вздумал прекратить кунилингус.

Он сильно трахал ее кулаком, посасывая набухший клитор, его член был готов разрядиться от возбуждения от всего происходящего. Он подвинул свое колено, предусмотрительно пряча свой член от возможного желания Рианны потрогать его пенис. Не хотелось кончать от ее руки, а это было бы сейчас моментально. Куда угодно, только не дрочить, не сейчас рукой...

Рианна сильно застонала, выгнулась и сильно кончила. Саша запястьем и кулаком чувствовал неритмичные сжимания ее вагины. Она снова взяла его за предплечье — все, теперь пора вынимать...

Саша облизал свою руку от обильных липких выделений, и залюбовался большой розовой дырой, которая не спешила закрываться.

Позволив полюбоваться своей развратной красотой, Рианна с удовлетворенной улыбкой позвала его:

— Иди ко мне. Я хочу тебя прямо сейчас.

Сашин толстяк провалился разверзнутую бездну.

Это было слабо похоже трах, Сашин член болтался в огромной проруби, стараясь прижаться то кверху, то книзу, чтобы хоть частично, хоть одним бочком члена получалось трение. И все равно это было прекрасно! Абсолютно новые необычные ощущения заниматься сексом с женщиной сразу после собственного фистинга. Так все просторно. Да и оргазм не будет спешить.

Саша целовал ее губы, шею, грудь, она осторожно царапала его спину, лучше бы конечно без следов, а то потом прятаться от Оли, сочинять легенду, где это он разодрал себе так...

Саша сделал попытку пристроится членом ниже, но Рианна вздрогнула, поняв куда он метит и, погрозив пальчиком с улыбкой сказала:

— Дон ивэн синк баут дис, мазафака. Даже и не думай об этом, засранец.

«Да, уж. Я у нее не котик, не зая, а мазафака. Хотя, наверняка, скажи я ей — битч — это были бы мои последние слова. Ну, да ладно... Тем более... Тем более пися-то у нее, молодец, тренированная, принимает приличную форму, я уже чувствую каждой клеточкой члена...»

Саша заработал быстрее и скоро кончил.

Рианна попыталась выгнать Сашу в свой номер, но он отказался, твердо потребовав, что хочет с ней спать всю ночь.

— Но я буду просто спать, больше секса не будет. Завтра еще занятие с вами бездельниками проводить, — предупредила она.

— И я бездельник? — напросился на комплимент Саша.

— Ты нет.

На что Саша торжественно объявил:

— Ну, вот! И вообще, я согласен на все, лишь бы остаться с тобой.

5

Даже просто спать под одним одеялом с красивой мулаткой было волшебно. Мило. Приятно до щеколки. Не хотелось, чтобы это была первая и последняя ночь.

Саша проснулся первым в шесть. Быстрый туалет и ополаскивание члена, и он пристроился к Рианне сбоку сзади.

— Ты меня разбудил, — словно юная капризная девушка заныла Рианна.

Вид Рианны сзади на боку был великолепен своими женственными правильными изгибами. Особенно хороши были большие круглые ягодички, с разрезом между ними.

И это вид, и привычная утренняя эрекция придвинули Сашу в плотную к Рианне.

— Засранец, не даешь мне спать, — пожаловалась мулатка, и прогнула спину, приглашая Сашу в себя.

Через пять минут, трахаемая сзади, она окончательно проснулась, начала постанывать и, насколько позволяла ей поза на боку, подмахивать.

Саша поставил ее на четвереньки и продолжил дело в своей любимой позе. Да и ей так явно было сподручней, судя по ее техничным движениями попы навстречу.

«Охренительная попа. Да, что там попа, Жопа с большой буквы Ж. Самая лучшая в мире Жопа! Коричневая. А какой сногшибательный у нее черный анус, как же хочется туда. Но, ладно, не буду. Если вчера не дала, то сегодня утром еще явно и не готова к анальным радостям. Еще психанет...»

И Саша дотраhal мулатку просто в писю, сладко кончив глубоко в недра.

«А ведь ни за что не скажешь, что эта пися любительница фистингов. Молодец Рианна...»

Саша обмяк и вышел, и пися Рианны сексуально салютовала выбросом из себя его спермы. Саша быстро оделся — нужно обоим собираться и готовиться к последнему (как жаль!) дню тренинга.

— Ты восхитительная женщина, — Саша был очень воодушевлен. — Мне не хочется расставаться с тобой навсегда. Мне...

— У тебя есть мой телефон и емейл. Так что... — с серьезным видом предложила Рианна.

— Угу. Тогда до встречи